

Hoy en

LA PRENSA  
GRAFICA



Ing. Luis López Cerón

**Carretera San Bartolo-San Salvador**

Veinticinco millones de dólares, ha solicitado el Gobierno, para construir un tramo de carretera entre San Bartolo y San Salvador, informa el Ing. Luis López Cerón, Ministro de Obras Públicas.

**Inauguran 26 asociaciones comunales**

Elevar el nivel de vida de 4 mil familias de los caseríos y cantones del departamento de Cabañas, se proponen las 26 Asociaciones Comunales que fueron inauguradas por PRODECA, del Ministerio del Interior. (Información en Pág. 26).

**Congreso de Jóvenes Adventistas**

En la colonia Santa Lucía, se iniciará mañana el Primer Congreso de Jóvenes Adventistas, el cual concluirá con una concentración pública en la Plaza Libertad, de esta capital, el domingo venidero. (Información en Pág. 21).

**Alto rendimiento en la defensa de la Patria**

El Cnel. Marco Antonio Alfaro Callejas, Director del Centro de Estudios de la Fuerza Armada, desarrolló y clausuró el curso, para que un grupo de tenientes, opten al grado de capitanes. Expresa satisfacción por el alto rendimiento demostrado en la defensa de la Patria.

**2 muertos más por minas explosivas**

Un nuevo caso de doble tragedia por una mina explosiva, ocurrió en cercanías de Zacatecoluca, donde murieron dos hermanos y resultó lesionado su padre. (Información en Pág. 26).

**Grupo lucha contra deforestación**

En Nahuizalco, Sonsonate, se ha organizado un grupo ecológico, que está desarrollando intensa campaña de reforestación en la zona. Invitan a la comunidad para que se una en la protección de los recursos naturales. (Información en Pág. 19).

**Dos ferias alegran ambiente**

Las Ferias del Vestuario y Consuma 88, han aumentado considerablemente el ambiente de alegría propio de las fiestas patronales de San Salvador. (Información en Pág. 5).

**Fiscaliza manejo de los fondos públicos**

El Lic. Ciro Cruz Zepeda, Presidente de la Corte de Cuentas, reiteró su empeño de continuar fiscalizando el manejo de los fondos públicos. Pero con el caso CONARA, no tengo nada que ver, señaló.

**Se desborda Río Cuilapa**

El desbordamiento del Río Cuilapa ha ocasionado considerables pérdidas materiales a los habitantes del cantón Dolores Apulo, jurisdicción de Ilopango y ha dejado a diez familias en desamparo. (Información en Pág. 4).

**AGEPYM protesta aumento de pasaje**

El aumento del pasaje urbano e interurbano por parte de AEAS y FENACITES es un reto al Ministerio de Economía, dijeron ayer voceros de la Asociación General de Empleados Públicos y Municipales (AGEPYM).



Cnel. Marco Alfaro Callejas



Lic. Ciro Cruz Zepeda

# Desbórdase el Río Cuilapa de Ilopango y causa daños

El desbordamiento del Río Cuilapa, ha ocasionado considerables pérdidas materiales a los habitantes del cantón Dolores Apulo, jurisdicción de Ilopango.

Afectados manifestaron que debido a las fuertes lluvias que desde el pasado fin de semana han estado azotando ese sector y la ciudad capital, el Río Cuilapa, que atraviesa el citado cantón, se salió de su cauce el pasado lunes, ocasionando pérdidas materiales a los habitantes.

Por su parte, voceros de la Alcaldía

Municipal de esa ciudad, expresaron que previendo una tragedia semejante y debido a que año con año ocurren durante el invierno desbordamientos en dicho lugar, el alcalde Roberto Solórzano Rosales, gestionó ante el Ministerio de Obras Públicas, personal y equipo idóneo para ahondar el lecho del Río Cuilapa, que en la actualidad es poco profundo.

Explicaron los informantes que a pesar de la prevención, las peticiones no fueron escuchadas y el lunes 10, de

—Pasa a la página 26—

# Policía impide 'toma' del Calvario a mujeres

Un contingente de agentes de la Policía Nacional, impidió ayer al mediodía, que un grupo de mujeres de negro, con los rostros cubiertos con pañoletas, se "tomaran" la Iglesia del Calvario.

El suceso ocurrió, poco después de las doce meridiano, cuando los efectivos de ese cuerpo de seguridad, fueron alertados sobre las intenciones de estas mujeres, que no se supo a cuál de tantas organizaciones de las que siempre están protestando, exigiendo o ce-

lebrando, pertenecían.

Al no poder proporcionar este detalle, las aproximadamente veinticinco mujeres fueron llanamente calificadas como "comadreas", porque se dijo que permanentemente se prestan a intervenir en este tipo de actividades, que van contra el orden público y en este caso específico, contra las costumbres de la religión Católica, al impedir con su presencia en los templos, que los feligreses acudan a orar, como

—Pasa a la página 21—

# CEL explica origen de apagones en la capital

Los apagones que se registran en esta capital y la zona norte del país, desde el martes pasado, se deben a la destrucción de varias líneas primarias de transmisión de energía eléctrica que abastecen el área metropolitana, informó la CEL.

Dos de las líneas fueron saboteadas por la guerrilla la noche del pasado lunes y según informa la CEL, las zonas de los atentados están localizadas en Nuevo Cuscatlán y San Rafael Cedros.

Otra línea fue dañada la semana

anterior en el sector de Nejapa, por lo que la distribución de energía eléctrica sufrirá, se dijo, pequeñas interrupciones, pero se estimaba que para ayer en la tarde, el servicio estaría normalizado.

En la noche del lunes pasado fueron dinamitados dos postes del tendido eléctrico por comandos del FMLN, en diferentes puntos de San Salvador.

Uno de los postes está ubicado en la Calle a San Antonio Abad, en la entrada a la colonia Miralvalle; el segundo

—Pasa a la página 21—



RECIBE MAQUINA. La Sra. Arely Ortega García, Comunidad 22 de Abril de Soyapango, recibe de la doña Inés Durán de Duarte, una máquina de coser eléctrica.



TURISMO. La licenciada Rosario Figueroa de Cañas y Janeth López Bonilla, del ISTU invitan a la ciudadanía en general a visitar diferentes turicentros en estas vacaciones.

## Un día en nuestra historia

**Superávit comercial será menor este año**

(Sábado 3 de agosto de 1963). A 75 millones 337 mil 322 colones, asciende el superávit de la balanza comercial, en el primer semestre del presente año, informó la Dirección General de Estadística y Censos. Aunque al respecto se explicó que este superávit no significa que al final del año, tendremos una balanza comercial grandemente favorable. De acuerdo a los cálculos de años anteriores, y con excepción del año pasado, durante los últimos 8 años hemos tenido un superávit superior a los 30 millones de colones, pero las grandes importaciones en lo que va del presente año, hacen suponer que el saldo favorable será mucho menor. Y esto afectará en gran medida la balanza de pagos, que ha sido muy favorable en los últimos años, lo cual está haciendo que se piense en fortalecer las inversiones, y sobre todo, las exportaciones.

## Indice

Nacionales / 4-5  
Internacionales / 6-7  
Panorama Económico / 8  
Sociales / 10-24  
Crts a María / 14

Horóscopo / 15  
Su Salud / 16  
Hermano Pablo / 22  
Deportes / 28-31  
Cómicos / 32-34

Clasificados / 35-40  
Cines / 41-51  
La Cámara / 42  
Platillos / 42  
Indicador / 46